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Notulen Dorpsraad Erp 
 

Datum vergadering      Tijdstip 
11-04-2019                   19.00u 

 
Deelnemers      
WG, FT, MVi, CV, Rk  
 

Afwezig  

LC, MVe 

 
1. Inloop 19.00u: Evaluatie intocht met de Uilen en de Lindefluiters 

-  Mooi vroeg vol bij Schansoord.  
-  Jeugd meer betrekken bij het geheel, liefst mee op het vervoersmiddel, in ieder geval   

jeugdprins- en prinses. Ideeën vanuit de jeugdcommissie zijn welkom. 
-  Hameroverdracht komt wellicht beter over in een zaal, ouderen kunnen dan ook
 zitten, en  het is een warme tussenstop. 
-  Groep wordt wellicht te groot? Sliert mensen in stoet vrij lang. Evt. megafoon
 gebruiken.   
- Simeonshof: groot succes, maar groep viel uit elkaar. Volgend jaar wellicht op de
 binnenparkeerplaats van Simeonshof groep bij elkaar houden, vragen of Jan Linders
 daar taart wil serveren. 
- Jan Linders: muziek laten stoppen, dan stoppen er ook meer mensen.  
- De Paal: Deurdauwers konden niet spelen, de zaal stond te vol. Sturing: meer
 mensen achterom binnen laten komen. Muntverkoop op een andere plek, niet bij de
 bar. 
-  Relatief weinig mensen gingen mee naar v Haandel. Sfeer was er uit. Alle clubs en
 leden goede voorbeeld laten geven.  
Ten slotte nog een opmerking over de afsluiting/uilenverbranding: meer regie houden bij de 
dorpsraad en de uilen, op tijd afsluiten. 

 
2. Inloop 19.30u: Seniorenraad Meierijstad 

Beide heren van seniorenraad Meierijstad zijn uitgenodigd op ons verzoek om een toelichting 
te geven op de rol van de seniorenraad Meierijstad. Hun doel is het behartigen van belangen 
van alle senioren binnen Meierijstad. Daarvoor is geen lidmaatschap nodig. De seniorenraad is 
gelegitimeerd om op te treden op bepaalde terreinen en er is 2x per jaar een overleg met de 
gemeente. In een convenant met gemeente en andere diverse maatschappelijke organisaties 
zijn samenwerkingsverbanden vastgelegd. Het verschil tussen seniorenraad en KBO is dat KBO 
zich vooral richt op lokale behoefte m.b.t. recreatie; zij vullen de wensen van hun leden in. De 
seniorenraad staat boven de KBO’s en is een onafhankelijke belangenbehartiger, vooral op 
beleidsmatig gebied actief.  
Actuele onderwerpen van de seniorenraad zijn: woonscan, seniorenwijzer, volksuniversiteit, 
mantelzorg. 
 
Doel: betere binding tussen KBO Erp-Keldonk-Boerdonk en seniorenraad.  
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3. Opening 
 

4. Mededelingen 
- 8 mei platformbijeenkomst 
- Volgende vergadering 23 mei 
- Aankondiging van de secretaris dat de positie vacant gesteld wordt na de zomer. Op zoek 

naar een nieuwe secretaris. 
- Graag tijdig afmelden indien mogelijk en voor je eigen beleidsveld aangeven wat je wilt 

bespreken.   
- Financieel verslag was goed, maar ze vragen om een aanvullend jaarverslag.  Wij nemen 

contact op met gemeente om dit te bespreken. Tevens bewegwijzering Hurkske 
bespreken. Er zou een werkgroepje komen hiervoor, maar er is niets geregeld. Binnen 
afzienbare tijd moet daar duidelijkheid in komen.  

- Bord van omleiding vanaf Gemert staat voor het evenementenbord. 
 

5. Notulen vorige vergadering d.d. 14-03-2019 
- Vanaf heden de rondgestuurde notulen binnen enkele dagen goedkeuren per mail, zodat 

de griffie-versie eerder verzonden kan worden en geplaatst kan worden op de website. 
 

6. Actielijst 
Woningbouw Update Bolst 
We hebben gevraagd om een terugkoppeling n.a.v. de bijeenkomst woonwensen in 
november jl.  Er is nu een terugkoppeling gekomen van 3 A4-tjes. Bij gemeente aankaarten 
om een nieuwe avond voor De Bolst te organiseren, en dat we deze uitkomst dan daarin 
meenemen. 
 
Cultuur 
Intocht carnaval 
Evaluatie carnavalsintocht heeft vooraf aan de vergadering plaatsgevonden. 
  
Kermis 
- Braderie hebben we nog geen terugkoppeling over gehad vanuit organisatie. 
  Braderie is op zaterdag. 
- Kidsrun na de mis op zondag. Wij regelen een evenementenverzekering.  
  (AVB aanvraag loopt ook). Vrachtwagen niet laten parkeren bij start kidsrun. 
  Wij als dorpsraad kunnen via FB-pagina kermis Erp reclame maken, machtiging is rond. 
 
Ouderen/welzijn/jongeren 
 
Behoud eerstelijnszorg 
Afspraak met de huisartsen is uitgesteld naar mei. Dr. Maik Winkelhorst neemt contact op 
met ons hierover.  
 
Afspraak seniorenraad 
Tijdens inloop is dit besproken.  
 
AED’s 
Nav contact met Veghel Hartsave zou in Erp het aantal AED’s dekkend moeten zijn. Toch 
vragen wij ons af of dit ook voor het buitengebied geldt. 
28 mei 19.30u is er een bijeenkomst met Veghel HartSave in het Raadhuis. LM heeft voor 
haar eigen wijk een kaart opgesteld met locatie van dichtstbijzijnde AED en stappen bij een 
hartstilstand. Dorpsraad wil dit op gaan zetten voor iedere wijk. Een plan maken zodat iedere 
wijk zelf geld gaat inzamelen voor een AED, en een stappenkaart uitdeelt. Eerst structuur 
brengen in een plan, daarna anderen erbij betrekken. Aanschaf voor iedereen bij zelfde 
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partij, zodat overal zelfde AED’s hangen, scheelt mogelijk in kosten.  
 
Economie 
Vitaal buitengebied 
Geen mededelingen. 
Opmerking: in het buitengebied komt geen groencontainer, enkel op afroep.  Er is een 
opmerking geweest over het ophalen van groencontainer in het buitengebied, DR wil 
inventariseren over hoeveel huishoudens dit gaat. De DR wil dit bespreekbaar maken met de 
gemeente, in afwachting of het wel of niet iets oplevert. Berichtje plaatsen in de Erpse krant. 
Reacties kunnen mensen versturen naar secretariaat.  
  
Sport- en verenigingsleven  
Omnipark; deelgenomen aan bijeenkomst van 3-4 jl. Plannen en opties zijn besproken. 
Arcadis is bezig met een haalbaarheidsonderzoek. Het zal in fases ontwikkeld gaan worden.  
Groot kostenplaatje. Vergadering was in ieder geval goed verlopen, goed voor ontwikkeling 
betrokkenheid.  
 
Verkeer 
Voortgang N616 
Gemeente pakt eisen en wensen goed op.  
Er is gesproken met de directie van De Empel. Extra tijdelijke drempels zijn geplaatst. Verbod 
om sluipverkeer tegen te gaan is ingesteld in bepaalde wegen. Politie probeert meer te 
handhaven. Bewegwijzering in het Pools is misschien nog een aanvulling.  
BOA’s extra laten controleren op fout parkeren, bijvoorbeeld op Empeldonk.  
Parkeerverbod op Voordijk instellen.   
 
Social Media/website 
Nieuwe website is live en zal nog verder worden ontwikkeld. Als de site helemaal klaar is, een 
stukje plaatsen in de Erpse krant.  
 
Diversen 
Werkgroep HertogJan-plein 
Gemeente heeft bomen gesnoeid, even overleggen met JR of dat het zo voldoende is, en 
checken of er naar de afwatering gekeken is.  Alvast een plan van aanpak maken voor na de 
zomer, wanneer de wegwerkzaamheden voorbij het plein zijn. 
 
AVG 
-Geheimhoudingsverklaring is door iedereen getekend.   
-Verzekeringen zijn besproken. 
 

7. Agenda 
 
Avond inzake isolatie aangrenzende woningen N616 kom Erp 
DR stuurt gemeente herinneringsmail.  
 
Carillon 
DR heeft gemeente gesproken over een carillon.  
 
 

8. Rondvraag  
Kascontrole heeft plaatsgevonden. 

9. Wat kan er gepubliceerd worden uit deze vergadering?  
- nieuwe website 
- groencontainer buitengebied 
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10. Sluiting  

De eerstvolgende vergadering staat gepland op donderdag 23 mei om 19.30u in Ter Aa.  
 


